IIpomeskyTOYHAsI aTTeCcTAMOHHAS padoTa nmo ajaredpe U reoMeTpuu 3a Kypce 8 kiacca.

Buumanue! Ilpu opopmiaennu pador B TeTpagu, Ha KaXK10i HOBOM CTPpaHHUIlE BBEPXy
numeM ®amuinio, Uva 1 kiaace

Omeemul k 3a0anusam Nol — Nob sanuwume ¢ mabauyy, Kpamkoe peuienue noo mabauyeu

Nel Neo2 Ne3 Ne4 Neo5 Neb6

Nel. Kakoii JyiMHBI TOJKHA OBITh JICCTHHIIA, YTOOLI OHA IOCTAlIa IO OKHA JOMa Ha BeICOTE 12 M,
eclii €€ HIDKHUI KOHEeIl OTCTOMT OT AoMa Ha 5 mM?

Ne2. B tpeyronasauke ABC yron C pasen 90°, BC = 15¢m, AB = 3vV41lem, AC = 12¢m. Haiiure
tgB.

Ne3. Tpeyronsuuk ABC Bnucan B OKpy>KHOCTH ¢ IIeHTpoM B Touke O. Halinure yron ACB, ecinu
yros AOB pasen 74°.

Ned. Kaxoe u3 creayromux yTBepKIeHHH BEpHO?

1)Ecnu quaronanu napauiesorpaMma nepreHIUuKYIspPHbL, TO STOT MapajIeIorpaMM SBIISCTCS
pombom.

2)bokoBBIE CTOPOHBI JIFOOOH TpaNeIuy PaBHBI.

3)KocuHyc ocTporo yriia npsiMOyroJIbHOTO TPEYTOJIbHUKA PaBEH OTHOLLIEHUIO THIIOTEHY3BI K
MpUJIEKAIIEMY K TOMY YIIIy KaTeTy.

B otBet 3anummTe HOMEp BHIOPAHHOTO YTBEPKICHUSI.

No5. Beruuciure 511 - 22 /22

777.778

Ne6. Beraucnmre: ——3

Ne7. Pemmre ypaBHeHue: X 2+ 12x=-35.

K 3a0anusam Ne8-10 zanuwume nonnoe pewienue u omsem.

Ne8. Buccekrpucel yrioB A u B npu 60koBoii cropone AB tpanerun ABCD nepecekatorcst B
touke F. Hatinute AB, eciiu AF = 12¢m, BF = 9cm.

Ne9. Peumte ypasuerne (x —3) * -5 (x—3)*—14=0.

1 1 a? o
Nel0. Yrpoctute BeipakeHUE (5 t ) - 5 ¥ HAHIMTE ero 3HAYCHUE NPH A = 7.8.

Cpoxk caaun CTPOI'O no 10.00 18.04



